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Λαοθάλασσα ευχών και αγάπης στο Επισκοπείο 
της Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για μία ακόμη χρονιά πλημμύρισε ευχές και αγάπη το ιστορικό 
«Δεσποτικό», το Ιερό Επισκοπείο στο κέντρο της Λαμίας, 
καθώς ένα τεράστιο πλήθος ανθρώπων έσπευσε κατά την 
διάρκεια όλης της ημέρας, προκειμένου να ευχηθεί από κοντά 
και να εκφράσει την αγάπη του και τον σεβασμό του στον 
εορτάζοντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ανάμεσά τους οι Άγιοι Αρχιερείς Καρπενησίου κ. Γεώργιος, Περιστερίου κ. 
Γρηγόριος, Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος, Τολιάρας και 
Μαγαδασκάρης κ. Πρόδρομος, ο εψηφισμένος Ταλαντίου κ. Θεολόγος, 
Πανοσιολογιώτατοι Γραμματείς της Ιεράς Συνόδου, Άγιοι Καθηγούμενοι και 
Γερόντισσες Ιερών Μονών, Πανοσιολογιώτατοι Προϊστάμενοι Ιερών Ναών της 
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Αρχιεπισκοπής Αθηνών και άλλων Ιερών Μητροπόλεων, Ιεροκήρυκες, και πλήθος 
εφημερίων της  Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος μετά οικείων και συνεργατών 
αυτών.

Τον Σεβασμιώτατο επίσης επισκέφτηκαν ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. 
Φάνης Σπανός, Αντιπεριφερειάρχες και μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, ο 
Αναπληρωτής του Δημάρχου Λαμιέων κ. Γεώργιος Ποντίκας με Αντιδημάρχους και 
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και εκπρόσωποι φορέων, μέλη Συλλόγων 
και οργανισμών.

Επίσης, τον κ. Συμεών επισκέφτηκε αντιπροσωπεία της Δημοτικής Φιλαρμονικής 
του Δήμου Λαμιέων υπό τον Αρχιμουσικό και Μαέστρο κ. Δημήτριο Μαντά, αλλά 
και αντιπροσωπεία καθηγητών και μαθητών του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός», 
χαρίζοντας εόρτια άσματα και ωδές στον Σεβασμιώτατο πατέρα και ποιμένα κ. 
Συμεών.

Επίσης, στο Ιερό Επισκοπείο ανηφόρισαν και στελέχη της Ιεράς Μητροπόλεως από 
τις εκπαιδευτικές, κοινωνικές, προνοιακές και διοικητικές δομές, μέλη 
διοικητικών συμβουλίων, αλλά και απλοί πολίτες κάθε ηλικίας, ακόμη και μαθητές 
και μαθήτριες της πόλης, για να ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο και να λάβουν την 
πατρική του αρχιερατική ευλογία, αλλά και το εόρτιο κέρασμα.

Η ροή της επίσκεψης ολοκληρώθηκε το βράδυ, ενώ σήμερα θα πραγματοποιηθεί το 
ετήσιο τακτικό Ιερατικό Συνέδριο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, ενώ θα 
προηγηθεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέας 
Άμπλιανης Λαμίας.
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